

Botkyrka میونسپلٹی کے کاموں پر اثر پڑتا

کورونا وائرس کے پھیلاؤ سے پوری برادری ، شہری اور بلدیہ کی سرگرمیاں متاثر ہوتی ہیں۔ پبلک ہیلتھ اتھارٹی کی سفارشات کا مقصد معاشرے میں کورونا وائرس کے پھیلاؤ کو کم کرنا اور صحت کی دیکھ بھال کو دور کرنا ہے اور انتہائی خطرے سے دوچار افراد کو انفیکشن سے بچانا ہے

بلدیہ انفیکشن کے پھیلاؤ کو کم کرنے کے لئے تمام ضروری اقدامات کرتی ہے۔ حتیٰ کہ موجودہ صورتحال میں بھی ، ہمیں جہاں تک ممکن ہو اپنے کام کاج محفوظ روزمرہ کی زندگی کو برقرار رکھنا چاہئے۔ ہم مستقبل کے منظر ناموں کے لئے اپنے آپریشنز کو تیار کرنے کے لئے بھی مستقل کام کرتے ہیں۔

پر اپ ڈیٹ کیا botkyrka.se ہم ذیل میں متاثرہ سرگرمیوں کی فہرست دیتے ہیں۔ اس لسٹ کو ہر روز 1 بجکر 1 منٹ پر جاتا ہے

کاروبار متاثر ہوئے

نے فاصلاتی تعلیم کا رخ ، SFI ثانوی اسکول ، پیشہ ورانہ کالج ، پیشہ ورانہ اسکول اور میونسپلٹ بالغ تعلیم بشمول S اختیار کیا ہے

صحت کی دیکھ بھال ، دیکھ بھال اور مدد میں ، ہم نے اپنے شہریوں کو انفیکشن کے پھیلاؤ سے بچانے کے لئے health اقدامات اٹھائے ہیں۔ نرسنگ اور نگہداشت کے رہائشیوں کے لئے وزٹ پابندی ممنوع ہے۔ صحت کی دیکھ بھال اور دیکھ رشتہ داروں کو غیر ضروری دوروں سے ، relatives بھال میں دیگر سرگرمیوں جیسے معذوری مرکز میں رہائش کے ل کبھی بھی نہ جانا چاہئے۔ ہم بیرونی never گریز کرنا چاہئے اور سانس کے انفیکشن ، بخار یا کھانسی کی علامات کے ل سرگرمیاں مرتب کرتے ہیں یا اس سے گریز کرتے ہیں۔ خاندانی اعانت ای میل اور ٹیلیفون کے ذریعہ دستیاب ہے۔ نگہداشت ، نگہداشت اور مدد کے ہر کاروبار پر ٹھیک وہی طور پر لاگو ہوتا ہے جو یہاں پڑھ سکتے ہیں

<https://www.botkyrka.se/kommun--politik/trygghet-och-sakerhet/krisberedskap/om-coronaviruset/det-har-galler-for-ward-och-omsorg.html>

شہریوں کے مراکز ٹیلیفون اور ای میل سروس کے لئے عملے کا انتخاب کرتے ہیں اور اس طرح ذاتی رابطوں کے خطرات کو کم کرتے ہیں۔ شہریوں کے مراکز باقاعدگی کے اوقات میں ٹیلیفون 00 610 530 08 یا ای میل کے ذریعہ سوالات وصول کرتے ہیں اور وہ صرف شہریوں کے دفاتر میں شیڈول وزٹ @botkyrka.se میڈیٹر گرسٹر کرنے کے اہل ہیں

عارضی طور پر بند آپریشنز

پری اسکول کھولیں pres

• غسل خانہ

• بزرگ افراد کے لئے ٹمبا اور جلسہ گاہ گرڈینگ

• بزرگ افراد کی یومیہ نگہداشت 20 مارچ کو بند ہوگی the

دوسری سرگرمیوں میں ، ہم فطری طور پر مل کر مدد کرنے کے اصولوں پر کام کرتے ہیں